



EURIZON
ASSET MANAGEMENT

EURIZON CAPITAL S.A.
28, Boulevard de Kockelscheuer
L-1821 Luksemburg

Obvestilo imetnikom enot premoženja skladov «Eurizon Fund - Bond EUR Long Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Medium Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Short Term LTE», «Eurizon Fund - Cash EUR», «Eurizon Fund - Bond Short Term EUR T1» (v nadaljevanju skupaj: skladi), petih podskladov sklada «Eurizon Fund», kolektivnega naložbenega podjetja, ustanovljenega po luksemburškem pravu;

Imetnike enot premoženja skladov obveščamo o naslednjih spremembah prospekta:

- I. Posodobitev trajnostnostnega pristopa skladov «Eurizon Fund - Bond EUR Long Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Medium Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Short Term LTE», «Eurizon Fund - Cash EUR» in «Eurizon Fund - Bond Short Term EUR T1»

Od 1. januarja 2023 skladi po novem postopku vključujejo okolje, socialo in upravljanje (ESG) (v nadaljevanju: vključenost ESG v državi), v skladu s katerim morajo skladi vsaj 70 % svojih celotnih neto sredstev vlagati v državne izdajatelje, ki so prestali preglede, pri katerih se preverja (i) napredek države izdajateljice glede na cilje trajnostnega razvoja, ki so jih Združeni narodi opredelili s ciljem spodbujanja bolj ozaveščenega in trajnostnega svetovnega razvoja, (ii) ogljični odtis države izdajatelja in (iii) stopnja socialnih kršitev mednarodnih ali lokalnih pravil, na primer mednarodnih pogodb, načel ZN ali lokalnih predpisov. V skladu s tem so skladi od tega datuma razvrščeni kot skladni s členom 8 Uredbe v zvezi z razkritji o trajnostnem financiranju (v nadaljevanju: uredba SFDR).

Če skladi upoštevajo vključenosti ESG v državi, to ne vpliva na njihove naložbene cilje in politike.

Imetnike enot premoženja skladov «Eurizon Fund - Bond EUR Long Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Medium Term LTE», «Eurizon Fund - Bond EUR Short Term LTE», «Eurizon Fund - Cash EUR» in «Eurizon Fund - Bond Short Term EUR T1», ki se ne strinjajo s predlagano posodobitvijo njihovega trajnostnostnega pristopa, želimo spomniti, da se, če želijo izplačilo vseh svojih enot premoženja ali njihovega dela, pri tem ne obračunajo nikakršni izstopni stroški.

Zgoraj navedene spremembe so navedene v prospektu sklada Eurizon Fund iz januarja 2023. Posodobljeni prospekt, ki vključuje predpogodbena razkritja v skladu z uredbo SFDR, in dokumenti s ključnimi informacijami, so brezplačno na voljo na statutarnem sedežu družbe za upravljanje, na njenem spletišču www.eurizoncapital.com, na statutarnem sedežu skrbniške banke in na statutarnih sedežih distribucijskih zastopnikov.